

凝聚网络新能量 集思广益促发展 医院召开新媒体员工代表座谈会

为加强新媒体宣传推广工作，助推医院高质量发展，8月1日，医院召开新媒体员工代表对医院发展的建议征集座谈会。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清参会并讲话，医院党委副书记郭传骥主持会议。

汤艳清指出，作为公立医院的医务工作者，每位员工都肩负着救死扶伤、关爱生命的使命和责任。新媒体员工作为医院对外宣传的重要力量，更应树立正面形象，提升公众对医院的信任。对今后的宣传工作，汤艳清提出了三点要求：一是要坚守职业道德和规范，保护患者隐私和权

益，发布正能量内容，传递积极价值观；二是要注重言行举止，新媒体员工在享有言论自由的同时，需考虑其医务工作者、高校教师等角色定位，自觉守好网络意识形态传播阵地，避免涉及政治、色情、低俗等敏感言论；三是要加强相互学习和监督，持续锤炼医技医术，涵养医德医风、师德师风，严格遵守各项规章制度，推出有思想、有温度、有品质的作品，共同讲好盛京故事，为医院的高质量发展注入新的活力和动力。

汤艳清表示，医院将提供相应支持，通过开办培训讲座、加强官方账号与个人账号合作等方

式，形成网络信息共享联动的工作格局和强大的新媒体宣传合力。同时，医院将继续提升医疗服务水平、优化就医流程、改善服务环境，更好地满足群众就医需求、改善患者就医感受、提升员工幸福感，推动医院高质量发展。

医院共选出10位在各大新媒体平台账号影响力大、粉丝数量多的医护人员作为新媒体员工代表参会。代表们从新媒体工作感悟、所从事学科专业特点、个人成长经历等方面，就如何利用个人在网络上的影响力进一步助推医院高质量发展建言献策。

宣传工作部 / 李姣阳

内蒙古自治区通辽市卫生健康委及通辽市人民医院领导来院交流访问

日前，内蒙古自治区通辽市卫生健康委党组书记陈静带领通辽市人民医院党委书记金洁一行来院交流访问，辽宁省卫生健康委医政处调研员王克非，我院院长吴安华、副院长马晓欣一同接待了来访客人。

王克非表示，省卫生健康委领导重视《辽蒙全面深化卫生健康领域合作交流框架协议》推进落实工作，将全力支持两院之间的交流合作，实现优势医疗资源共享，促进两院高质量发展。

吴安华向来宾介绍了医院的医疗服务优势和综合学科优势。表示医院将加强与通辽市人民医院的协作交流，提供医院管理、医疗技术、人才培养、学科建设等各方面的支持，实现共同发展，合作共赢。

陈静感谢辽宁省卫生健康委和盛京医院领导对两院交流合作的重视与支持，希望通过此次合作交流，促进通辽市人民医院在医疗技术、人才培养、学科建设、医院管理等方面快速发展。

金洁表示希望借合作交流之契机，开拓妇产科等重点学科的合作范围，细化合作内容，促进医院专业技术及管理能力全面提升。

马晓欣介绍了目前妇产科发展概况及人才构成，表示将协助通辽市人民医院妇产科诊疗水平进一步提升。

院长办公室 / 林巍
医务部 / 韩峰